

防汛码头居然租给别人开“黑沙场”

无照经营长达两年多,承租方和出租方都将面临罚款

原本该堆放防汛物资的码头上,居然被一家水利物资公司出租给别人开起了“黑沙场”。近日,南京雨花台区一家黑沙场被取缔,工商部门调查发现,这家黑沙场已经经营了两年多,却一直没有办理营业执照,属于非法经营。他们从各个“船老大”处购买黄沙,再以低于市场价在防汛码头上利用夜间偷偷售卖黄沙。昨天,现代快报记者跟随工商执法人员突击检查,确认这家沙场已经停止营业,沙场老板和出租方将面临处罚。通讯员 董国成 冯阳 现代快报记者 朱蓓



防汛码头上,黄沙堆起一个个“小山” 现代快报记者 朱蓓 摄

防汛码头上开个“黑沙场”

昨天上午,现代快报记者跟随工商执法人员来到了雨花经济开发区中梗村222号防汛码头。黄沙堆成了几座高高的“小山”,上面用黑色网纱罩住,进出的地方都拉上了警戒线。一路之隔,就是一个河道码头,上面有两台用于卸货的大型机器。旁边有几间简易平房,里面空无一人。据介绍,这个“黑沙场”的占地面积大约有4000平方米,记者在现场看到的这些黄沙“小山”,就有3万吨之多。

板桥工商所负责监管业务的执法人员强科扬告诉记者,这里是一个没有营业执照的“黑沙场”,现在已经被责令停止经营。

“7月21日,我们接到了举报,称这家沙场无照经营。”强科扬说。经过工商部门的调查,这个黑沙场早在2012年就开始经营,但沙场负责人向某却一直没有去办理营业执照。“他们直接从各个‘船老大’那里收购黄沙,然后在这里通过朋友熟人介绍,以低于市场价的价格卖出去。”在这家沙场的今年2—7

月份票据中,现代快报记者发现,他们销售的黄沙分成不同的种类和等级,价格从一吨15元到52元不等,客户购买量都不小,但他们开的只是送货单,没有正规发票。

强科扬说,仅根据这些票据来统计,今年2—7月沙场的营业额就高达31万元。“他们利用晚上时间非法经营长达两年半。”

符合办照条件却当“黑户”

强科扬介绍称,其实,按照2012年的办证要求,这家沙场是符合办照条件的。那到底为啥沙场一直顶着“黑户”身份经营呢?

对此,周边的一些村民猜测,可能是黄沙来源说不清,也有可能为了“逃税”。对此,强科扬表示,这家沙场一直没办照可能是为了逃税,也可能和向某的法律意识淡薄有关。

目前向某涉嫌无照经营,沙场被取缔,现存3万吨黄沙全部被扣押封存。“接下来将追究其前两年的经营情况,调查清楚后再决定如何处罚。”南京市工商局公平交易局副局长卞元清说。

沙场和出租方都将受罚

强科扬说,对于黑沙场采取取缔措施后,这些沙子将被运离码头。但因为青奥临近,8月1日起沙场码头停止作业、运输,所以将在青奥之后进行清理。根据《无照经营查处取缔办法》,对于向某的行为,工商部门将依法取缔,然后没收违法所得,因为无照经营规模较大,可能会处以2万元以上20万元以下的罚款。

这次的违法经营比较特殊之处在于,黑沙场建在了一个防汛码头上。据了解,场地是向某从一家“南京新浪水利物资有限公司”那里租赁来的,一年租金65万元。这个码头原本应该用于存储防汛物资,向某从这家水利物资公司手中租赁下来经营沙场。

“按相关规定,为无照经营行为提供场所的,工商部门将作出没收其违法所得,并视情节轻重对其进行2万元以下的罚款。”卞元清说,工商执法人员对这家出租码头的公司相关违法行为进行了立案调查。

领毕业证途中 准女大学生不幸被撞身亡

7月25日下午,盐城东台市唐洋镇发生一起惨烈车祸,一名19岁女孩从电动车上摔下后,被后面驶来的一辆大型挂车碾轧致死。现代快报记者了解到,女孩今年高三毕业,考上了本科院校,从学校拿毕业证书回家的路上发生了意外。

通讯员 李阳 现代快报记者 姜振军

19岁女孩回家路上遭 遇车祸

事发现场位于东台唐洋镇北路一家店门口。据家具店杨老板称,下午1点30分左右,突然听到外面“咚”的一声,出来一看,一辆大挂车已经从女孩身上碾轧后开出去十几米,现场惨不忍睹,另一个骑电动车的女孩也跌倒在路边,吓得直哭喊,杨老板连忙报了警。

110、120赶到现场发现,女孩已无生命特征,另一女孩轻微擦伤。据了解,已故女孩叫胡月(化名),今年19岁,东台许河镇人,今年刚高三毕业,高考分数达到了艺术类本科院校的录取分数线,目前还没有填志愿。

据其同学介绍,当天上午,胡月和几个同学一起到学校领取高中毕业证书和学校退的一些学杂费。中午便坐在另一女同学的电动车后面一起回家,经过唐洋镇北路时,胡月不知何故摔倒在地,后面同向而行的一辆大型挂车正好开过来,导致其当场死亡。

懂事乖巧, 高考分数 达本科线

“这一家人真不容易,这么懂事的一个姑娘就没有了。”死者

的邻居悲痛地告诉记者,胡月家就她一个女儿,家庭条件比较差,父亲曾经出过三次交通事故,身体不好,没有能力挣钱养家,就靠母亲一个人在外打工挣点钱,维持女儿的学费和生活开支。

邻居们说,胡月平时穿的衣服基本都是亲戚家小孩的旧衣服,家里给的零花钱都省着舍不得用,很懂事、乖巧,在家又洗衣又做饭,是公认的好孩子。

“26号就要开始填志愿了,她却不幸出了意外。”据胡月的班主任老师介绍,胡月的高考分数达到了本科录取分数线,是个准大学生,学的艺术类,画画很不错,人缘也很好。“她虽然家庭条件不好,却从来不主动申请贫困助学金,反而让给其他有困难的同学,今年学校老师了解情况后给她申请了1000元的助学金。”

事故发生后,东台官方微博“幸福东台”发布微博称,死者胡月(女,19岁,许河镇人,唐洋中学2014年高三应届毕业生)乘坐其同学驾驶的电动自行车沿唐洋镇境内226省道由南向北行驶,与同向行驶的一辆大货车发生事故,胡月跌倒后被大货车碾轧致死。目前,相关事故调查工作及善后处置工作正在进行之中。

连续两天,社区门口被偷倒建筑垃圾 社区主任:这不是向我们示威吗?



建筑垃圾被倾倒在社区门口附近 现代快报记者 孙玉春 摄

快报讯(见习记者 陈曦 记者 孙玉春)昨天一大早,在光华路街道高桥社区门口的双麒路上,有人发现又被倾倒了十几车建筑垃圾。而前一天也出现过同样情况,社区又要花上万元来清理了。

昨天中午,现代快报记者赶到现场,在一处围墙边,三大堆垃圾被倾倒在路边,占据了近半幅路面。倾倒的主要是水泥块、大理石板等建筑垃圾,中间还夹有一些纸板、旧衣服等,而最让人意外的是倾倒的位置,恰好位于秦淮区光华路街道高桥社区的大门外。

社区里面安装了探头,监控录像显示,在昨天凌晨1点30分左右,有两辆类似于“五小”工程车或农用车的车辆从石杨路方向驶过来,开到社区门口之后在路口掉了个头,然后就开始倾倒车上的

的垃圾。

为何对方会倾倒在社区门口这样显眼的位置?高桥社区杨主任对此显得很气愤,他说,这并不是第一次,就在前一天,也是在同样位置,有人倾倒了十几堆装满垃圾,他们花了1万多元找来机械和车辆清理了现场。不料,跟着又“上演”了一回。“昨天一共是7车,这次除了社区门口,前面不远处还有4堆,也是7车垃圾!这不是故意向社区示威吗?”

记者联系了秦淮区行政执法大队渣土中队,工作人员表示,他们夜里已经发现了这个情况,双麒路沿线是渣土车、黑车等活动频繁的地区,但是连续发生偷倒现象还是比较恶劣,不知对方是出于什么动机,目前他们正在积极调查此事。

小鬼当家如何自护 警察支招:把电视机打开

假期里,常有孩子一个人在家,怎么才能安全自护?7月24日,南京长江路小学一(5)班“小雨点”雏鹰小队的10名小朋友,得到警察叔叔的支招。昨天,孩子们冒着酷暑为警察叔叔送上西瓜和矿泉水,也得到了叔叔们“回赠”的自护小妙招。

南京市公安局玄武公安分局巡特警大队民警、南京玄武维宁工作室主任贺维宁告诉孩子们,假期里如果一个人在家,就把电视一直打开,如果有人敲门,就假装大喊:“爸爸,有人敲门,你去开一下。”如果是陌生人,一定不能开门。同时,还要注意不能碰电、水、气。出门在外,不要吃陌生人给的东西。

在警营健身房,民警郭致君还教大家简单的自卫术。顾书华小朋友跑上前去,小小的手抓着人高马大的郭致君,之后郭致君双手握住小顾的胳膊,然后逆时针一扭,这时,小顾就没有还手之力了,这样的动作,小朋友也可以做,能起到自护的效果。



孩子们给特警送西瓜 现代快报记者 黄艳 摄

在学习自护知识之前,小学生们为辛苦工作的警察叔叔送上大西瓜和矿泉水。“警察叔叔为了我们的平安生活,为了青奥会的顺利召开,冒着高温酷暑巡逻执勤,辛苦了!”“小雨点”雏鹰小队队长张琪悦在给警察叔叔的卡片中这样写着。

实习生 刘茜 现代快报记者 黄艳